
 

 

Коментар з приводу результатів аукціону 

Перший лютневий аукціон з розміщення ОВДП зібрав досить великі обсяги 

попиту на короткострокові облігації - на загальну суму 700 млн гривень за 

номінальною вартістю. Це доволі великий об'єм, навіть порівнюючи з періодом 

активних розміщень у минулому році. Однак попит було сформовано лише з 

двох заявок: одна - на 42-денні облігації, і друга - на 9-місячну ОВДП. 

Попит на найкоротші ОВДП було подано в сумі 200 млн грн за ставкою 14.75%, 

що могло би бути цілком логічним продовженням кривої дохідності на її 

короткому кінці. Однак Мінфін розцінив цей рівень занадто високим, ймовірно 

очікуючи, що ставка у заявках буде ближче до рівня дохідності 14-денних 

депозитних сертифікатів НБУ. Тому заявку було відхилено. На 9-місячні 

облігації було подано заявку на 500 млн грн за ставкою 15.20%, що відповідає 

рівню, за яким у листопаді минулого року розміщувались облігації з терміном 

обігу 301 день. Оскільки минулого тижня річні облігації було розміщено за 

ставкою 15.30%, рішення задовольнити заявку і таким чином підтримати рівень 

кривої дохідності - цілком логічне. Результатом задоволення цього попиту 

стане надходження завтра коштів в обсязі 450.14 млн гривень. 

Таблиця 1. Облігації, що були разміщені на аукціоні (млн. грн.) 

ISIN Ставка 

купону 

(%) 

Вип-

лата 

Дата 

погашен-

ня  

Кіль- 

кість  

(шт.) 

Ціна 

(грн.) 

Обсяг1 По  

номі-

налу1 

Дохід-

ноіть2  

(%) 

Усього в 

обігу3 

UA4000196737 0.00 Д 1-Ноя-17 500,000 900.27 450.14 500.00 15.20 500.00 

Всего    500,000  450.14 500.00  500.00 

Примітка: [1] по валютних ОВДП обсяг залучених коштів та номінальний обсяг облігацій, що були випущені, наводиться 
у гривневому еквівалентів по ринковому курсу грн/дол США ;[2] по облигаціях із строком обігу 1 рік і більше 
наводиться ефективна дохідність до погашення; скорочення в графі "Виплата": К - квартальна виплата купону, ПР - 
виплата купону кожні півроку, Д - дисконтна облігація з нульовою ставкою купона. Джерела: Міністерство фінансів 
України, Bloomberg, ICU. 

 

Через неспівпадіння бачення рівня дохідності інструментів на короткому кінці 

кривої чергова спроба Мінфіну конкурувати з депсертифікатами зазнала 

невдачі. Тож в разі збереження такої практики (пропонувати облігації з 

терміном обігу трохи більше місяця) - найімовірніше, що попит на них буде або 

відсутнім, або неприйнятним для Мінфіну. Що ж стосується 9-місячних 

облігацій, то цілком імовірно що вони були придбані одним з держбанків за 

рахунок коштів депозиту, розміщеного одним з місцевих бюджетів, - адже 

повернення коштів має відбутися до завершення поточного бюджетного 

періоду. Таким чином, аукціон пройшов із досить великим обсягом попиту, 

однак з невисокою активністю учасників. 
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ДАНИЙ ЗВІТ МАЄ ВИКЛЮЧНО ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ.  READ FIRST THE DISCLOSURES SECTION FOR IMPORTANT DISCLOSURES 
AND ANALYST CERTIFICATION 

 

ОВДП в гривнях (UAH): дохідність проти 

дюрації на минулих двох аукціонах 

 
Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 
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ОВДП в доларах США (USD): дохідність 

проти дюрації на минулих двох аукціонах 

 
Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 
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Додатки: Дохідності, виплати по ОВДП 
   

Графік 1. Історія розміщення ОВДП на аукціонах за останні три роки: обсяг залучених кштів (млрд. одиниць валюти) та 

доходності (% річних) 

ОВДП у гривнях  ОВДП у доларах США 

 

 

 

Джерело: Міністерство фінансів України, ICU.  Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 

 

   

Графік 2. Майбутні виплати по облігаціям внутрішньої державної позики, ОВДП (млрд. одиниць валюти)  

ОВДП у гривнях  ОВДП у доларах США 

 

 

 

Джерело: Міністерство фінансів України, ICU.  Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 

 

   

Графік 3. Розрахункова крива дохідності ОВДП по даним НБУ проти результатів аукціонів Мінфіну  

ОВДП у гривнях  ОВДП у доларах США, євро 

 

 

 

Джерело: Міністерство фінансів України, ICU.  Джерело: Міністерство фінансів України, ICU. 
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Ця сторінка для нотаток 

 

Додатки: Дохідності, виплати по ОВДП ................................ 2 
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вул. Богдана Хмельницького, 19-21 

Київ, 01030 Україна 

Телефон: +38 044 2200120 WEB www.icu.ua    @ICU_UA 
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ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА» Ліцензії НКЦПФР на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку: 

дилерська діяльність – AE 263019, брокерська діяльність – AE 263018, депозитарна діяльність депозитарної установи – 

АЕ 286555, діяльність андерайтера – АЕ 263020. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ / РОЗКРИТТЯ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Цю аналітичну публікацію підготовлено у ТОВ «Інвестиційний капітал Україна» суто для інформаційних цілей для своїх клієнтів. 

Вона не є інвестиційною порадою або пропозицією продати чи купити будь-який фінансовий інструмент. Тоді як було вжито 

відповідних заходів, щоб опублікована інформація не була неправдивою чи вводила в оману, ТОВ «Інвестиційний капітал Україна» 

не робить заяв, що вона є повною і точною. Інформація, що міститься у цій публікації, може бути змінена без жодних попереджень. 

Захист авторських прав та права на базу даних присутні в цій публікації, і її не може відтворити, поширити або опублікувати будь-

яка особа для будь-яких цілей без попередньої згоди ТОВ «Інвестиційний капітал Україна». Усі права захищено. Будь-які 

інвестиції, згадані тут, можуть включати значний ризик, не обов’язково у всіх юрисдикціях, можуть бути неліквідними і не можуть 

бути прийнятними для всіх інвесторів. Вартість або дохід згаданих тут інвестицій можуть змінюватися або 

залежати від обмінного курсу. Історичні дані не можуть бути підставою для майбутніх результатів. Інвестори 

мають робити власні дослідження та приймати рішення, не покладаючись на цю публікацію. Лише інвестори зі 

значними знаннями й досвідом у фінансових питаннях, спроможні оцінити переваги та ризики, мають 

розглядати інвестиції в будь-якого емітента або ринок, а інші особи не повинні робити жодних дій на підставі цієї 

публікації. 

Будь-ласка надсилайте запит про додаткову інформацію із цього звіту на research@icu.ua. 
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